

全省农商行柜员职业技能大赛

咸宁农商行荣获“团体一等奖”

本报讯(记者 徐浪)12月12日至13日,全省农商行柜员职业技能大赛在襄阳举行。来自咸宁农商行的十名参赛选手以饱满的热情、昂扬的斗志,积极发扬团结进取、顽强拼搏的精神,荣获“团体一等奖”等15个奖项。

此次大赛筹备以来,咸宁农商行高度重视,精心组织,全力动员,运营服务部在全行开展职业技能大赛选拔赛,最终决出10名技能精湛、专业知识过硬、服务经验丰富的选手进入集训,备战决赛。

集训期间,咸宁农商行参赛选手围绕竞赛项目展开训练,他们熟记理论知识,背题、答题、模拟测试,并苦练业务操作流程;无数次练习手指敲击数字键盘,保证传票算的速度和准确度;训练极限手速,快速点钞、扎把,确保又快又准。针对每天集训的效果和问题,运营服务部及时进

行总结和调整,不断提高选手实战水平和综合素质。灯火通明的夜晚,他们苦练内功,只为能在比赛中以最好的状态展示咸宁农商行的风采。

最终,咸宁农商行马妮、金婷、王静等十名选手以娴熟的技能、勇当先锋的精神、斗志昂扬的状态全力以赴。理论考试、零售业务、对公业务及厅堂服务赛场上,咸宁农商行选手沉着冷静,以扎实的业务知识储备一一作答。传票算和点钞环节中,选手分秒必争,运指如飞。充分展现了咸宁农商行员工精湛的业务技能、良好的职业素养和积极进取的精神面貌。下一步,咸宁农商行将以此次竞赛为契机,进一步加快建设素质高、本领强、作风硬的高素质运营人才队伍,不断激发全行运营活力,推动全行高质量发展。



通山农商行与通山县中小学校“数字食堂”项目建设签约 让校园食品安全“看得见”“放得心”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈新华)12月9日下午,通山农商行与通山县教育局中小学校“数字食堂”监管平台建设战略合作签约仪式在通山农商行举行。

据了解,“数字食堂”平台含1个学校食堂智慧管理平台,和校园消费管理平台、校园食堂食材管理平台、校园财务

管理平台等3个子平台,可实现“钱、物、账”三个核心数据自动生成,保证真实性;“消费、采购、报销”三个关键环节闭环管理,保证准确性;“市、县、校”三个层级智慧监管支撑,保证统一性,确保中小学校从采购、验收、日常管理、资金监管等各个环节的数字化高效运行。

此次中小学校“数字食堂”监管平台

建设战略合作协议的签订,标志着通山农商行与通山县教育系统合作共贏迈入前所未有的崭新阶段,为共同推进“银校合作”深度融合,助力“智慧校园”建设具有重要意义。下一步,通山农商行将与通山县教育系统持续深化交流、扩大合作,共同探索“携手赋能”的无限可能,为通山县经济发展与社会进步贡献更多力量。

咸宁农商行 联合警方 开展反电诈培训

本报讯(记者 徐浪)12月5日,咸宁农商行举办全市农商行2024年反诈专题培训会。当天,212名学员参与了培训,培训采取专家授课和现场答疑两种方式结合,双管齐下,进一步提升了培训质效。

此次培训邀请了咸宁市反诈中心江汉同志现场授课,介绍了电信网络诈骗、分析了电诈案件转移资金模式、如何强化警银合作。深度剖析了网络电信诈骗犯罪的真相,解锁各类诈骗作案手法的防范要点,打通了警银合作渠道,获得了参训学员的阵阵掌声。

咸宁农商行将以此次培训为契机,进一步深化警银联动协作机制,多措并举,形成合力,提高防骗、识骗能力,在源头资金预警和末端资金拦截上下功夫,提升员工懂法用法的能力水平,为守好老百姓“钱袋子”,服务咸宁电信网络诈骗犯罪打击预防工作和平安咸宁建设贡献力量。

嘉鱼农商行三天发放贷款300万元

高效服务获赞誉 客户致谢送锦旗

本报讯(通讯员 李洁)近日,嘉鱼农商行收获一份特殊而珍贵的礼物——一面“为民解忧 保驾护航”的红色锦旗,这是嘉鱼县泰伟种植专业合作社负责人为表达谢意,对获得该行支持高效放贷服务的满满赞誉。

不久前,嘉鱼农商行潘湾支行在开展“六访六增”活动过程中,遇到从事农业收购的王总,正因资金问题一筹莫展。因前期垫资较大,王总手上资金紧张,本计划前往江西趁好价收购稻谷却难倒在了资金上。

潘湾支行了解到这一情况后,迅速对客户的需求和情况进行了解分析,在深入了解客户的经营状况和资金需求后,支行长杨进和客户经理周明朗迅速为客户量身定制了合理的融资方案。

在办理贷款的过程中,潘湾支行工作人员克服了诸多困难,加班加点,运用“产品搭配+信用升级”,一路绿灯,优化流程,三天成功为客户放款300万元,保障了客户的收购业务能够顺利进行。

“这笔资金真是及时雨,让我在江西的收购业务得以迅速开展,锦旗不足

以表达对你们银行的感谢,后续我会加强与贵行的合作,建立更深厚、更稳固的关系。”王总结束江西之行后,心存感激,回嘉鱼后迅速赶制了这面锦旗并亲自送到嘉鱼农商行潘湾支行。

嘉鱼农商行相关负责人表示,在今后的工作中,该行将继续秉承“客户至上”的服务宗旨,以科技金融为依托,不断优化服务质量,提升服务效率,为更多的客户解决资金难题,为他们发展事业和实现梦想解去后顾之忧,更为当地经济发展增姿添彩。

湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴
主办银行

全市农商银行存贷 超千亿
支农支小支微更给力
1000亿